

特色菜馆
凭此券消费满100元
可获30元代金

「编者按」

11月24日晚上7点50分左右,省城大明湖路大明湖南门附近发生一起车祸,两名横穿马路的老太太被一辆红色轿车撞倒,双双不治身亡。血的教训再次敲响交通安全的警钟。26日晚上7点多,本报记者前往大明湖路实地走访。在一些靠近风景区、商业区的地段,不可避免地存在人车通行矛盾,易引发交通事故。欢迎读者朋友就此发表意见和建议,我们一起努力打造济南和谐的交通环境,让身边的类似悲剧不再发生。

十多条街巷“直通”景区 大明湖路夜间交通安全让人忧

记者夜探惨烈车祸发生地,市民反映这里路口多、行人多、照明不理想

生活日报11月26日讯(记者 沈玉杰 鲁强)作为大明湖景区与居民区、商业区相连接的重要地带,大明湖路两侧路口众多,每天要供大量的车辆行人通行,市民与外来游客横过马路的需求也很大。但本报记者26日晚从沿线调查了解到,有些市民认为路两边的宫灯造型路灯照明效果不是很理想,一些小路口也没有设置斑马线,存在一定安全隐患。

西起趵突泉北路,东至黑虎泉北路,大明湖路全长将近两公里,两侧分布着一百多杆高约9米、双排双臂形式布灯的仿古路灯。这些路灯仿古味道浓厚,造型庄重典雅,但有些市民认为其亮度不够。“不那么亮堂,感觉照明效果差了一点儿。”市民邱先生认为,大明湖附近采用的这些仿古宫灯灯具,在一定程度上起到了体现大明湖厚重文化底蕴的作用,但是作为功能性路灯,最重要的照明功能好像就有点不足了。如果在夜间碰到穿深色衣服又行动迟缓的过路人,机动车驾驶员的反应时间就要很短,否则就可能出事故。

经常驾车的市民信先生则认为,大明湖路两边的路灯单个亮度是差那么一点,但灯杆之间距离较近,总体照明效果和一般路段差别不大。作为一条连接景区和居民商业区的道路,车多人多是必然的,安全问题更考验大家遵守交通规则的程度。“如果车速较快而驾驶员又缺乏经验,或者行人横过马路不注意车辆又不走斑马线,那安全就无从谈起了。”

晨晚练也好,到景区游玩也好,行人横穿马路的需要在大明湖路要高于一般的道路。根据记者的观察,大明湖路设置红绿灯的较大路口,均有斑马线供行人通行,但沿线还有10余个大小路口或者单位预留出口并没有设置横过的斑马线。在市民邱先生看来,这是很考验行人耐性和安全意识的。他说:“如果路对面就是要去的酒店,西边十来米的路口就有斑马线,相信很多人就不愿意绕这个远儿,会直接穿越马路。”



▲11月26日晚上7点多,两位市民在车流中横穿大明湖路。 记者 邱志强 摄

市民建议>>

大明湖路应设置中间护栏

生活日报11月26日讯(记者 鲁强 沈玉杰)双向四车道的大明湖路道路通行条件较好,一些车辆车速比较快。同时,这一路段小路口多、横穿马路的人也多,存在安全隐患。有市民就提出,在路中间设置护栏或者建设过街天桥。

26日19点30分,市民吕女士和同伴刚从大明湖遛弯出来。她在接受记者采访时表示,过马路得趁着没有车的时候,赶紧过去。“如果能设立隔离带或者过街天桥就好了。”在大明湖附近居住的万先生则表示,大明湖路上没有隔离带,而路北就是公园景区,每天早晚遛弯的老人很多。由于老人行动迟缓,安全过马路的意识又差,到了一个路口,也不管有没有红绿灯或者斑马线,说过就过,“觉得汽车还很远,可实际上很快就到跟前了呀”。

记者在另一处路口碰到了市民房立基,他说:“大明湖路上没有隔离带,多数行人并没有养成遵守交通规则过马路的意识。在有红绿灯、斑马线的路口还好,行人会等绿灯的时候过马路;在没有红绿灯的路口,行人就不会绕到红绿灯路口,而是在马路上随便过,这样就很危险。”与房立基同行的一位女士指出,由于老人行动迟缓,过往车辆应该注意对过马路的老人避让,放慢速度,这样就能很大程度上减少事故发生。

肇事司机已被刑拘 大明湖路车祸原因尚在调查

生活日报11月26日讯(记者 殷宝龙)11月24日晚7点50分左右,大明湖路大明湖南门往东约200米处,一辆自东向西驶来的红色轿车将两名过马路的老太太撞倒;两名老太太经抢救无效死亡(本报25日曾做过报道)。26日记者从历下交警大队获悉,驾驶红色轿车的司机因涉嫌交通肇事罪已被警方刑事拘留。

记者了解到,当天红色轿车自东向西行驶,两名老太太拄着拐杖由北往南过马路;红色轿车将两名老人撞倒,其中一人被撞飞;后两名老人被送往医院进行救治,经抢救无效死亡。

事发后,红色轿车驾驶员并未逃逸。历下交警大队民警迅速赶往现场进行了处理。两位老人过马路之处,并没有人行斑马线,路灯也不是十分明亮;同时,红色轿车车速较快。这起事故,导致两人死亡,而负有相应责任的红色轿车司机因涉嫌交通肇事罪于11月25日被警方刑拘。目前,事故原因正在进一步调查中,双方的具体责任认定也正在进行。

针对此事故,交警提醒广大驾驶人,夜间行车一定要多加注意,在行人较多时要



▲26日晚在大明湖路上肇事的红色轿车。(本报资料片)

减速慢行,车速较快时要注意观察周边路况;同时,行人在过马路时,也要注意观察来往的车辆,应选择有过街斑马线的地方,按照信号灯指示过马路。

口苦 口臭 便秘 一把抓



半个月前,口苦口臭严重,吃过饭就刷牙,还是除不掉满嘴的臭味,一张嘴说话,别人都要躲到2米外,气味连自己都受不了。公共场合不敢说话,就怕别人用异样的眼光看自己。同事朋友也渐渐疏远了,这真不得别人,难怪自己有这么严重的口臭呢。

半个月后,口苦口臭没了,一天即使刷两次牙,也不用再担心有臭气排出了,口腔清爽,口气清新,在公共场合也能大声讲话了,同事朋友没事也能在一起聊天,天津河北地朝霞一遇,就是和心爱的人亲密接触也丝毫不受影响,这就是许多口苦口臭患者的亲身体会,更令人感到难以置信的是,带来这种变化的竟是一种神奇的小药丸。

这个神奇的小药丸就是根据药王孙思邈经典古方《一把抓》研制而成,因其组方科学,疗效神奇,国家食品与药品监督管理局特批为国药,国药准字:Z41021313,并命名为《一把抓》,患者只需每天服一板,就能轻松解决口苦口臭问题,好多患者服用后,不但发现口苦口臭治愈了,就连几年、十几年的老便秘也治好了,都称赞一把抓治口苦口臭,便秘名符其实。

一把抓之所以能根治口苦口臭、便秘,其原因是它抓住了口苦口臭和便秘的治病根源“胃痞”。药王孙思邈在神仙一把抓药方中写道:口苦、口臭、便秘病在胃肠,胃肠排毒、清火、消寒温积痞,补中气、增胃肠动力。可见,消除“胃痞”是根治口苦口臭、便秘的最佳方法。

人们彻底摆脱说不出的病痛困扰,健康呼吸,口气清新,肠道代谢正常,排便有规律。

神奇小药丸,一把抓,口苦口臭全拿下,口气清新乐哈哈!便秘患者用了它,排便规律人人夸!目前,一把抓已成功治愈口苦口臭、便秘患者8700万名。

口苦没了 才用了1天,早晨起来竟然发现口苦没了,牙龈出血的症状也不见了。口臭消失了 无论你口臭多严重,一把抓都能在3天内消除口臭,口气清新,再也没异味。原来自卑不敢与人说话的你,会发现越来越自信,谈朋友,做事业,样样成功。

多年老便秘好了 中老年朋友最容易便秘,试试一把抓,保证药到病除。一把抓特有的药物成分能使肠道自然软化,排便规律恢复正常,你会感觉红光满面,越活越年轻。

为庆祝口苦口臭一把抓,国家医保类产品,在我省上市5周年,河南禹州药王制药有限公司特拿出10000盒,在我省举行大型低价优惠治疗活动,厂家补贴50%,你只需打进电话,省内免费送货。

请在济南指定药店购买 订购电话:0531-55581069

